

2021年09月06日 星期一
责编:肖星平
美编:言李懿
校对:袁一平

十九届中央第七轮巡视完成反馈

根据党中央部署,十九届中央第七轮巡视反馈工作近日全部完成。本轮巡视反馈采取召开集中反馈会议和各中央巡视组“一对一”反馈相结合的方式。

9月2日至4日,15个中央巡视组分别向教育部和31所中管高校进行了“一对一”反馈。根据中央巡视工作安排,各中央巡视组向被巡视党组织主要负责人通报了巡视发现的重要问题,并向领导班子反馈了巡视情况。

反馈指出了巡视发现的突出问题。反馈强调,被巡视党组织要把巡视整改作为管党治校的有力抓手,党委(党组)书记要担起第一责任人责任,班子成员落实“一岗双责”,以上率下,坚持从本级、本人改起,坚持全面整改、突出重点,着力解决影响制约高等教育高质量发展的主要矛盾,通过抓重点问题整改带动全面整改,制定完善一批务实管用的制度,确保取得整改实效。(据新华社)

新一批乡村旅游重点村镇公布 湖南7村3镇入选

为助力全面推进乡村振兴战略,提升乡村旅游发展质量和效益,近日,文化和旅游部会同国家发展改革委公布了第三批199个全国乡村旅游重点村名单和第一批100个全国乡村旅游重点镇(乡)名单。

湖南有7村3镇(乡)入选该名单。其中,入选第三批全国乡村旅游重点村名单有:湘西土家族苗族自治州凤凰县麻冲乡竹山村、怀化市溆浦县统溪河镇穿岩山村、邵阳市洞口县罗溪瑶族乡宝瑶村、娄底市新化县吉庆镇溪源村、衡阳市珠晖区茶山街道镇堰头村、常德市津市市金鱼岭街道大关山村、张家界市永定区王家坪镇马头溪村;入选全国乡村旅游重点镇(乡)名单有:湘潭市韶山市韶山乡、长沙市长沙县开慧镇、郴州市汝城县文明瑶族乡。(据红网)

时事短讯

●巴西政府4日发布公告,确认发现两例非典型性冠状病毒病例,即日起暂停对华牛肉出口。

●世界自然保护联盟4日更新了濒危物种红色名录,评估了全球138374个物种受到威胁的风险,其中38543个物种面临灭绝威胁。

●据美国首都华盛顿警方4日通报,华盛顿市区当晚发生一起枪击事件,造成3人死亡、3人受伤。目前枪手在逃。

●几内亚首都科纳克里5日上午枪声大作。内国防部当天下午发表声明说,政府军已击退发动袭击的叛军。但叛军称,他们已扣押总统孔戴。(据新华社)

服贸会上览中华



9月2日至7日,2021年中国国际服务贸易交易会在北京国家会议中心和首钢园区举行。在服贸会上,人们可以品尝华夏各地美食,欣赏各类展品,了解各地风土人情和服务贸易发展情况,“一会览中华”。图为9月5日在服贸会国家会议中心展区拍摄的江西展位展品。新华社记者/邢广利 摄

整治货车“拦路虎” 限高杆岂能随意设置

限高杆本应服务于民,但给百姓添堵现象仍屡有发生。在辽宁省营口市中小企业园周边违规设置了多处限高杆,进出园区货车受限,影响正常物流运输,货车司机怨声载道:“难道要靠轿车运输吗?”

根据群众在国务院“互联网+督查”平台反映的违规设置限高限宽设施问题线索,国务院第八次大督查第六督查组4日赴辽宁省营口市进行实地督查。

❶ 违规限高杆随意设置高度

督查组前往营口市中小企业园暗访,在位于园区附近的新新路南端发现了一处限高杆。短短10分钟,有7辆货车经过,车身较高的货车必须以非常慢的速度通过。其中一辆货车上只有司机一人,不得不频繁下车观察、上车操作,反复确认车辆与限高杆高度,最后徒手爬上车,拆除车厢防雨

布挡板后才勉强通过。

工业园限行?限高杆随意建?一名货车司机告诉督查组,她还有三个路口就到目的地了,有限高杆过不去,只能掉头另找别的路。“上个月经过这里还有限高杆,也就算了,工业园也不让进?”暗访发现,当地违规限高杆随意设置高度,从2.5米、2.8米、3.0米、

3.5米不等,且均没有公示牌,属于应当拆除的违规限高设施。另一名女性货车司机介绍,她还有三个路口就到目的地了,有限高杆过不去,只能掉头另找别的路。“上个月经过这里还有限高杆,也就算了,工业园也不让进?”暗访发现,当地违规限高杆随意设置高度,从2.5米、2.8米、3.0米、

❷ 地方政府:考虑环保需求

老百姓怨声载道的限高杆合规吗?督查组前期调查发现,营口市有关部门对道路限行原因、时间等公示不到位;在现场可以看到,宽广的双向六车道前方无任何高架、桥梁,道路处于城市郊

区位置,两侧较为空旷,无道路施工等需要交通管制的情形。督查组从暗访转为明察,对营口市有关负责人进行约谈。督查组约谈地方政府有关负责人时,地方表示考虑环保和争创全

❸ 约谈后违规限高设施被拆除

督查组约谈时,严肃指出违规设置限高限宽设施和检查卡点,严重影响道路安全畅通,严重妨碍货车正常通行。督查组认为,当地政府要立行立改,举一反三,对照四部门通知提出的“六个必须”标准,拆除违规设置

的限高限宽设施,坚决整治违法违规或恢复设置设施和卡点的行为。对可能出现的虚报瞒报、弄虚作假等问题,要坚决查处,严肃问责。

对于督查组指出的问题,营口市政府负责人表示,将立即召

阿富汗塔利班说将很快成立新政府

阿富汗塔利班文化委员会成员阿纳穆拉·萨曼贾尼5日表示,塔利班将很快成立新政府。

据阿富汗黎明新闻网5日报道,萨曼贾尼当天表示,外国军队已撤离阿富汗,在组建新政府的道路上已经没有了障碍。“我们现在生活在完全独立的国家,新政府将很快成立。”

萨曼贾尼没有透露新政府的组织形式,但他表示,新政府将会是包容性的,代表全体阿富汗人民。

另据阿富汗黎明电视台5日报道,阿富汗阿里亚纳航空公司4日重启了国内从喀布尔到马扎里沙里夫和坎大哈的航线。

自美军8月30日从喀布尔撤

离后,阿里亚纳航空公司是阿富汗首家在喀布尔机场重启航班运营的航空公司。据报道,来自卡塔尔的一支技术团队正在帮助阿富汗恢复航班运营。数天前,来自阿拉伯联合酋长国的一架飞机抵达喀布尔机场,运送了一批人道主义援助物资。

(据新华社)

梁俊婚介

男未婚:1.76米,25岁,本科,从事教育工作,本地人,有房有车
男未婚:29岁,1.83米,中专,广铁集团上班,待遇优,有房有车
男未婚:30岁,1.85米,大专,人帅,在一家名企上班,有房有车
男未婚:31岁,1.70米,高中,自己创业,有房有车
男未婚:32岁,1.76米,中专,公务员,政府部门上班,有房有车
男未婚:37岁,1.76米,大专,工程师,有房有车
男离异:72岁,1.75米,中专,退休干部,有房
女未婚:28岁,1.64米,本科,公务员,政府部门上班,有房有车
女未婚:26岁,1.62米,大专,中车上班,有车
女未婚:27岁,1.57米,民族学院毕业,教育工作者,独生子女
女未婚:35岁,1.56米,研究生,从事中学教育工作,有房有车
女离异:25岁,1.53米,中专
女配偶:70岁,1.62米,大专,退休,有房有车
女配偶:50岁,1.68米,个体服装批发,有房有车
女离异:65岁,1.62米,高中,退休,有房
女离异:47岁,1.62米,中专,有房有车
女离异:50岁,1.66米,本科,公司管理,有房有车
女配偶:59岁,1.58米,大专,退休,有房

招募合伙人
地址:火车站金轮B栋8楼801号
电话:18673309882

谊萍婚友会所

谊萍婚友会所成立了十九年,在这期间成功牵线上千结对为良缘,本婚友会所还获得了芦淞区荣誉证书、株洲市婚友协会合格单位,本所收费低,成功率高。

女离异:30岁,1.60米,音乐学院毕业,漂亮,做生意,小孩判给对方。
女离异:35岁,1.65米,互联网工作,独女,有房,漂亮,有女儿。
女离异:32岁,1.66米,互联网工作,有房,无负担,女孩判给对方,漂亮。

女离异:57岁,1.58米,事业单位退休,有房,无负担,条件好,形象佳。
女离异:47岁,1.62米,中车工作,有房,无负担,条件好,形象佳。

男未婚:37岁,1.68米,医师,有房多套,条件好,独生子,父母退休。
男未婚:47岁,1.68米,银行工作,有房,父母退休。

男离异:57岁,1.72米,事业单位工作,条件好,有房有车。
男未婚:28岁,1.77米,做生意,有房有车,条件好。

男未婚:50岁,1.75米,建材厂老板,有房,无负担,父母去世。

热线: 28237011 15386203070
地址:株洲市中心七一路口和人民路交叉口进行对面(谊萍婚友会所)



▲市三中附属第三小学。记者/孙晓静 摄

你好,新学校

今秋城区6所学校闪亮“迎新”,提供近1.9万个学位

策划/黄永新 执行/株洲晚报融媒体记者 孙晓静 谭筱 戴凛

金秋九月,一批批新生走入美丽校园,开始全新的学习生活。同样,全市还有多所新学校惊艳亮相,开门纳新。天元区的市二中附属第二小学、长沙市一中株洲实验学校、芦淞区的南方中学新校区,石峰区的九方小学雪峰分校,云龙示范区的长沙市一中云龙实验学校,渌口区的津口中学校……这些学校,有的是新建成启用,有的是旧貌换新颜,有的是借址办学首迎新生,总之都在以自己的方式“迎新”,总共将提供近1.9万个学位。

这些学校或建设大气磅礴,或拥有省、市两级顶尖的办学设备,或开展系列各具特色的教育教学工作。背后则是越来越多的公办学位,是更高质量的教学水平,是株洲践行“办人民满意的教育”这一民生工程最生动的实践。

市二中附二小:颜值超高最抢眼 公办小学,提供2600个学位

走进市二中附二小,在色彩斑斓的世界里忍不住感叹“这就是孩子梦想的小学花样世界”。

红的墙,蓝的瓦,粉的花,绿的树,再加上蓝绿相间的大型多功能操场,意味着在这个鸟语花香的校园

里,孩子们能够更加快乐地奔跑。学校的教育理念是“每一片叶子里都藏着一个太阳”,希望学生们体魄更强健,脚步更坚定,内心更中国,眼光更世界。

百果园里的果树已发出新芽,等待学生来体会“春华秋实”;超大型滑

梯已调试完毕,期待小朋友们“一溜而下”;图书馆的丰富藏书全部到位,静待学生们遨游书海。

“我们要让每个孩子在学校这棵成长树下,做最美的自己。”校长邹晓桃充满信心。

长沙市一中株洲实验学校:义务教育阶段“最豪气” 九年一贯制公办学校,提供5000余个学位



▲长沙市一中株洲实验学校。记者/孙晓静 摄

南方中学新校区:建设规模全省最大 老牌名校换新颜,提供3600个学位



▲南方中学的地理探究展示馆,可通过相关设备演示地理现象。 记者/戴凛 摄

投资超过6亿元,长沙市一中株洲实验学校在今年新启用的义务教育阶段学校中可谓是“最豪气”。

去年秋季,该校借址过渡办学,招收小学一年级、初中一年级各2个班。今年,新生、老生共26个班1100余名学生在新校区报到。目前,初中部暂借小学部同步开学。

走进校园,校门口高大的梧桐树和樟树格外显

眼。校长万敏锐介绍,两棵大树背别有深意。原来,学校是长、株两地合作办学,这两种树分别为长沙和株洲的“市树”。

学校整体设计恢弘大气,各类场馆科学布局,室内体育馆、各类实验室、特色活动室等一应俱全。值得一提的是,该校与长沙市一中在交流管理经验的同时,还建立了教师成长计划,帮助教师同步成长。

南方中学新校区坐落于芦淞区航空城,占地面积217亩,建筑面积12.89万平方米。学校按72个班,3600名学生的规模设计。目前全省建设规模最大、投资最多、设施最齐全、设备最先进的高品质、现代化高中。

教学楼依据深圳市近年中小学校建筑物配置标

准设计,完全适应新课程、新高考、新教材需要。除普通教室外,还有符合新高考要求的选课走班教室、合班教室和学生社团活动室,每层配备有纯净水开水房。各教学楼、食堂、宿舍间设有内部连廊,做到读书、住宿、吃饭、做实验、借图书,雨天不打伞、雪天不换鞋。

◀南方中学的地理探究展示馆,可通过相关设备演示地理现象。 记者/戴凛 摄

2021年09月06日 星期一
责编:邱峰
美编:言李懿
校对:曹韵红

九方小学雪峰分校: 刷新石峰教育“新高度” 公办小学,提供1080个学位

九方小学雪峰分校目前主体工程已经完工,预计年底可交付使用。该项目占地约2.4万平方米,总建筑面积约1.7万平方米(含多功能厅、办公楼、教学楼、食堂、操场),预计开设24个班,新增学位1080个。

今年借址田心中学过渡办学,招收新生4个班,共178人。明年春季,这些学生可搬进新校区开始全新的学习生活。

长沙市一中云龙实验学校: 可供学位数量最多 公办十二年一贯制,提供学位5670个

高起点规划、高标准建设、高水平运营……自引进长郡集团办学后,株洲经开区、云龙示范区又引进了长沙市一中的优质教育资源。

学校占地面积约198亩,建筑面积约11.5万平方米,规划学位5670个(其中小学教学班级36个、学位1620个;初中教学班级45个、学位2250个;高中教学班级36个、学位1800个)。

目前,学校借址办学,招收了小学部和初中部新生各三个班。新校区将于明年竣工并于当年秋季正式投入使用。

津口中学校: 打造渌口区优质初中“新样板” 公办初中,提供1000个学位

在渌口区津口中学校,初一年级新生在老师的带领下,跨过一道“中学门”,踩着红毯进入校园。老师还细心地为每个孩子送上一张“船票”当作礼物,帮助他们开启智慧之门,到达梦想的远方。校长林鑫介绍,希望通过别出心裁的“入学礼”,减少孩子们对新环境、新集体的陌生感,更快地融入校园生活。

今年是该校招生的第一年,学校暂时借址渌口区第五中学办学。今后,预计提供1000个学位。目前已招收4个班共205名新生。



◀扫码看探校视频。株洲日报社教育新闻部出品 拍摄/戴凛 谭筱 孙晓静 后期/谭筱 二维码制作/吴刚